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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA DO LÍDER 

COMUNITÁRIO, CONFORME REQUERIMENTO Nº 2906/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALMIR FERNANDO, REALIZADA NO DIA 19 

DE ABRIL DE 2022. 

 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ANA LÚCIA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às dezessete horas e dez minutos, na Sala João Negromonte Filho – 

SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada 

na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa 

Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se 

a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a presidência da 

Vereadora ANA LÚCIA. Abertos os trabalhos, a senhora Presidente 

compôs a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor 

Vereador ALMIR FERNANDO, autor do requerimento; senhora Iêda 

Ventura, representante da Frente de Lideranças Comunitárias; senhor 

Jailson Paiva, líder comunitário; senhor Augusto Semente, membro da 

Confederação Nacional das Associações de Moradores – CONAM – e do 

PCdoB; e senhor João José da Silva, Diretor Nacional da CONAM. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, a senhora Presidente solicitou a 

todos para que, de pé, ouvissem a execução do HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente fez o 
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registro de autoridades em Plenário e convidou o Vereador ALMIR 

FERNANDO para ocupar a Tribuna e fazer seu discurso. O orador saudou 

os componentes da Mesa e todas as lideranças comunitárias presentes. 

Lamentou por não poder realizar esta homenagem nos últimos dois anos. 

Destacou que o início de sua a carreira política é decorrente do seu 

trabalho nas associações de bairro. Enalteceu a abnegação da vida 

pessoal dos líderes comunitários em prol das necessidades da 

comunidade. Finalizou afirmando que liderança é ação e não oposição. 

(APLAUSOS). Dando continuidade, a senhora Presidente registrou a 

presença, em Plenário, do Vereador HÉLIO GUABIRABA e mais 

autoridades e convidou o Vereador ALMIR FERNANDO para que fizesse a 

entrega dos diplomas aos homenageados. (Lista anexa aos Anais desta 

Casa). (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente convidou a 

senhora Iêda Ventura para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações 

representando os homenageados. A oradora saudou os presentes. 

Comentou que os líderes comunitários, por muitas vezes, abrem mão da 

vida pessoal para lutar pela melhoria da comunidade. Fez um breve relato 

de como eram as reuniões dos líderes no passado. Citou alguns líderes 

comunitários que se destacam no serviço. (APLAUSOS). Quebrando o 

protocolo, a senhora Presidente convidou o senhor João José da Silva 

para ocupar a Tribuna. O orador solicitou 01 (um) minuto de silêncio em 

saudação aos povos originários do Brasil. Comentou que falar da CONAM 

é também falar das mulheres guerreiras que sempre fizeram a luta nas 

comunidades. Relatou que é preciso fortalecer as políticas públicas e isso 

se faz indo às ruas. Falou sobre a defasagem na educação pública. 

(APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente registrou a presença de 

autoridades em Plenário e convidou o senhor Jailson Paiva para ocupar a 

Tribuna. O orador saudou a Mesa, parabenizou o Vereador ALMIR 

FERNANDO pelo reconhecimento aos líderes comunitários e falou que 

não existiriam vereadores se não houvessem as lideranças. (APLAUSOS). 

Por último, a senhora Presidente convidou o senhor Augusto Semente 

para fazer suas considerações na Tribuna. O orador cumprimentou a Mesa 

e comentou que o Vereador ALMIR FERNANDO e a Vereadora ANA 
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LÚCIA estão fazendo história em homenagear a CONAM destacando, 

ainda, a história da instituição. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, a 

senhora Presidente fez suas considerações finais enaltecendo a proposta 

do Vereador ALMIR FERNANDO e convidou a todos para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente informou que o 

Vereador ALMIR FERNANDO convidou a todos para um coquetel no 

Jardim Interno desta Casa e, nada mais havendo a tratar, convocou os 

senhores Vereadores e as senhoras Vereadoras para se reunirem na 

próxima segunda-feira, dia 25 de abril de 2022, às 10h, em uma Reunião 

Ordinária, de acordo com a Resolução nº 2755/2021, de autoria da 

Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a apresente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito. ******************* 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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